

Підсумки роботи нотаріату Черкащини за 2017 рік підвели у Головному територіальному управлінні юстиції у Черкаській області під час засідання колегії, що пройшло 21 лютого під головуванням начальника управління Олександра Свіренюка. В роботі колегії взяли участь 70 державних та приватних нотаріусів області.

Начальник відділу з питань нотаріату Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Ірина Чигрик доповіла про те, як здійснювався контроль за організацією роботи установ нотаріату протягом 2017 року, стан розгляду звернень громадян відділом з питань нотаріату, забезпечення на належному рівні нотаріального обслуговування населення області та підвищення рівня доступності нотаріальних послуг для громадян.

Було відзначено, що, на відміну від деяких інших областей, на Черкащині не закрито жодної з 26-ти державних нотаріальних контор, хоча забезпеченість кадрами недостатня. У окремих районах з причини відсутності претендентів із необхідним кваліфікаційним рівнем залишаються вакантними 8 посад державних нотаріусів. Обслуговування населення районів, де відсутні державні нотаріуси, покладено на державні нотаріальні контори інших районів. Зокрема, Перша Черкаська державна нотаріальна контора обслуговує також Драбівський район та Черкаський обласний державний архів.

Державні та приватні нотаріуси області беруть активну участь у загальнонаціональному правопросвітницькому проекті «Я МАЮ ПРАВО!». Працівниками відділу з питань нотаріату забезпечено роботу виїзної громадської приймальні при Головному територіальному управлінні юстиції у Черкаській області з надання юридичної допомоги, консультацій та вчинення нотаріальних дій згідно з вимогами Закону України «Про нотаріат» та здійснено 18 виїздів до віддалених населених пунктів. Крім того, відповідно до графіку проведення консультувань керівництвом та іншими працівниками Головного територіального управління юстиції у Черкаській області здійснено 4 виїзди з метою надання консультацій та вчинення нотаріальних дій.

Протягом 11 серпня 2017 року – 31 грудня 2017 року було здійснено виїзди у складі мобільних точок доступу до системи безоплатної правової допомоги у 36 населених пунктів Черкаської області із залученням державних та приватних нотаріусів, які провели інформаційно-роз'яснювальну роботу з питань захисту прав власності громадян України на землю.

Загалом по області нотаріальне обслуговування населення здійснюють 24 державних та 87 приватних нотаріуси, які за рік вчинили майже 290 тисяч нотаріальних дій.

Рішенням колегії визнано належний рівень роботи у 2017 році відділу нотаріату Головного територіального управління юстиції у Черкаській області, державних та приватних нотаріусів, державного нотаріального архіву та окреслено завдання на 2018 рік.